

Науково-пропагандистські заходи

УДК 631.3:061.4

Митрофанов О., директор філії, **Мігальов А.**, заступник директора з наукової роботи та випробувальної діяльності, **Єфімова Н.**, вчений секретар (Південно-Українська філія УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого)

Регіональний День поля-2014 в Південно-Українській філії УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого

У статті наведено інформацію про День поля-2014 “Техніка і технології для успішного господарювання”.

Південно-Українська філія УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого у розвиток традиції проведення щорічних конференцій “Техніка – селу” вперше, 13 червня 2014 року, провела регіональний День поля “Техніка і технології для успішного господарювання”.

Організаторами заходу виступили Південно-

Українська філія УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого, Департамент агропромислового розвитку Херсонської ОДА та ТОВ “Агро-Воля”.

День поля відвідали сільгоспвиробники усіх районів Херсонської області, представники аграріїв Хмельницької області, які співпрацюють з ТОВ НВП “Хер-

сонський машинобудівний завод” в питаннях забезпечення сільськогосподарською технікою. Загалом у проведенні заходу взяли участь понад 250 учасників з різних організацій, підприємств, науково-дослідних і учбових закладів та адміністративних установ.

Захід розпочався на дослідному полі філії, де були представлені новітні зразки технічних засобів для механізації технологічних процесів у сільськогосподарському виробництві.

Зі вступним словом до учасників Дня поля звернувся заступник голови обласної державної адміністрації М. Мельник (рис. 1). У своєму виступі він зазначив, що цей рік видався найбільш сприятливим для аграріїв Херсонщини. Урожай зернових в поточному році планується отримати на рівні 2176 тис. тонн, добрі види на урожай мають і виробники овочевої продукції. Також він відзначив про достатню організацію аграрного бізнесу в області та значну підтримку аграріїв обласною адміністрацією.



Рис. 1 – Вступне слово заступника голови обласної державної адміністрації М. Мельника

Далі учасники Дня поля оглянули експозиції, розташовані на дослідному полі філії.

Розпочався показ з експозиції Південно-Української філії УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого. Тут були представлені розробки проектів техніко-технологічних рішень для забезпечення вирощування продукції рослинництва в сівозмінах з диференційованою системою обробки ґрунту та оптимізованим складом машинно-тракторного парку



Рис. 2 – Презентація розробок проектів “АгроОлімп-Степ”



Рис. 3 – Техніка технології прямого посіву на старті показу

тор філії Митрофанов О.П. Він розповів про суть досліджень та їх практичне значення (рис. 2).

Згідно з програмою Дня поля відбулися презентації експозицій 18-ти регіональних виробників і постачальників техніки, в тому числі СЦ “Амако-Україна», ТОВ НВП “Білоцерківмаз” та ін., а також демонстрація техніки в роботі, а саме: проведення збиральних робіт та підготовки ґрунту до сівби і сівба озимих культур за двома прийнятими на півдні України технологіями: прямої сівби та технології мінімального обробітку ґрунту (рис. 3, 4).



Рис. 4 – Лінійка техніки для технології мінімального обробітку ґрунту

Також були представлені експозиції виробників насіння та хімічних засобів захисту рослин (рис. 5).

У рамках проведення Дня поля, спільно з Департаментом агропромислового розвитку Херсонської обласної державної адміністрації, у залі засідань Південно-Української філії було проведено обласну нараду з питань підготовки до збирання врожаю ранніх зернових культур.

Директор Інституту зрошуваного землеробства НААНУ – Р. Вожегова у своїй доповіді виклала наукове обґрунтування технологій збирання ранніх зернових та



Рис. 5 – Ділянки гібридів соняшнику фірми “Limagrain”

зернобобових культур урожаю 2014 року. Директор філії УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого – О. Митрофанов доповів стосовно тенденцій розвитку сучасної зернозбиральної техніки. Про умови кредитування сільгосптоваровиробників розповіла директор центрального відділення ПАТ “Креди Агриколь Банк” – Г. Дмитренко. Про альтернативні механізми кредитування та страхування сільгосп підприємств під час проведення сільськогосподарських робіт у поточному році доповів директор Одеської аграрної біржі О. Тодоров. Стосовно цінової політики на зернові культури в 2014-2015 рр. та кращих строків реалізації зернової продукції виступив начальник відділу торгівлі ТОВ СП “Нібулон” М. Ільїн.

У заключному слові заступником голови обласної державної адміністрації М. Мельником було зазначено, що такого Дня поля, в плані організації показу нової техніки в роботі та презентації науково-інформаційного матеріалу, на Херсонщині ще не було (рис. 6).



Рис. 6 – **Заключне слово заступника голови облдержадміністрації Херсонської ОДА**

Він подякував учасникам Дня поля та відвідувачам за участь у цьому важливому заході.

Стаття надійшла до редакції 3 липня 2014 р.